День семьи

Сегодня, в пришкольном лагере говорили о самом важном в жизни каждого ребёнка — о семье. Ведь семья существует столько же времени, сколько существует человечество. Без семьи человеку прожить очень сложно, без семьи человеку одиноко и грустно.

Как обычно мы начали своё утро с зарядки, позавтракали и принялись за работу. Все с большим восторгом смогли поучаствовать в разговоре на тему: «Семья — это значит мы вместе», рассказывая самое хорошее о своей семье. Провели викторину «Неразлучная семья взрослые и дети», где ребята отгадывали загадки, вспомнили пословицы, поучаствовали в конкурсе «Кто есть кто?». Потом был организован конкурс рисунков на асфальте.

В течение дня провели множество игр на сплочение детского коллектива и укрепление дружеских отношений. Было очень весело, и победила, конечно же, дружба! Также ребята участвовали в музыкальном развлечении, посвященное Дню Любви, Семьи и Верности «Когда семья вместе, так и душа на месте»

В конце нашего тематического дня ребята подвели итог, что каждый из нас не должен забывать о том, что семья для человека — это самое дорогое и главное в жизни, ведь только семья окажет человеку поддержку в трудные времена, только в семье человека любят не за что-то, а просто потому, что он есть на этом свете.







